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1. Sejam r  e  , respetivamente, o raio e a amplitude, em radianos, de um setor circular de perí metro 

4r .  

Considerando valores aproximados a s mile simas, qual das seguintes afirmaço es e  verdadeira? 

  A   cos 0,654  −    C   cos 0,416   
 

  B   sen 0,759  −    D   sen 0,909   

 
 
2. Sejam   e   as amplitudes de dois a ngulos com o mesmo lado origem e o mesmo lado extremidade. 

Se 
125

6


 = − , qual das seguintes pode ser o valor de  ?  
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3. Na figura, o tria ngulo  ABD  e  reta ngulo em B  e o tria ngulo  ACD  representa o jardim de um 

pala cio.   

Sabe-se que:  

▪ 45CD = m; 

▪ ˆ 25ºCAD = ; 

▪ o a ngulo ACD  tem mais 30º  de amplitude 

do que o a ngulo ACB . 

 

 

 

 

 

Determina a a rea do jardim. Apresenta o resultado em metros quadrados, arredondado a s unidades.  
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4. Considera a expressa o ( ) ( ) ( )
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4.1 Mostra que ( )
1 sen

cos

x
A x

x

−
= . 

4.2 Determina o valor de 
11 4
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A A
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   
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4.3 Seja  0,   tal que tg 8 = − . Determina o valor de ( )A  . 

 

 

5. Na figura, esta o representados, em referencial o.n. Oxy , a circunfere ncia trigonome trica, o tria ngulo 

 ABC  e a reta r . 

Sabe-se que:  

▪ a reta r  e  perpendicular ao eixo Ox  e 

tangente a  circunfere ncia do ponto D ; 

▪ os pontos A  e B  pertencem a  

circunfere ncia trigonome trica;  

▪ o lado  AB  e  paralelo ao eixo Ox ; 

▪ a reta AO  interseta a reta r  no ponto C ; 

▪   e  a amplitude, em radianos, do a ngulo 

DOA , com ,
2


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 

. 

5.1 Mostra que a a rea do tria ngulo  ABC  e  dada, em funça o de  , por ( )sen 1 cos − . 

5.2 Para um certo valor de ,
2


 

 
 
 

, tem-se ( )
2

sen cos 1 sen  − = + . 

Determina a a rea do tria ngulo  ABC  para esse valor de  . 
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